

【亦庄最新鲜】

多个小区
本周末供暖系统将注水升压

本报讯(融媒体中心记者 于晓玲)日前,记者从区内供暖单位开拓热力获悉,根据全区2019-2020年整体供暖工作安排,开拓热力将于本周末,即10月19日-20日,对区内多个小区采暖系统进行注水升压,为今年的供暖季做好准备。

据介绍,打压注水是供暖前的一项重要程序,以便及时排除供暖系统存在的故障和隐患。自9月下旬开始,开拓热力便已全面启动对居民小区内供暖系统的注水升压工作,截至10月13日,已先后完成对X31博客雅苑、青年公寓、好景国际、狮城百丽、中央公馆等17个小区的注水升压。为确保按期完成注水升压工作,开拓热力相关部门制定了详细的方案和措施,相关人员每天也会对相关设备进行巡查,以便及时了解和掌握进展情况,对发现的问题及时汇报和解决处理,确保供暖工作进度不受影响。

10月19日-20日,开拓热力将对上海沙龙、天宝家园、新康家园、梅园小区、大雄郁金香、荣京丽都、一栋洋房、鹿鸣苑、金泰公寓、长新花园、一品亦庄、东景国际、E14科创家园、E18亦城景园、E8亦城文园、壹中心、汀塘、X17亦城茗苑几个小区进行注水升压。

开拓热力工作人员提醒各小区居民,因升压初期系统容易发生渗漏,在此期间,家中应务必留人,以避免采暖系统发生泄漏造成不必要的损失,如遇家中暖气出现跑、冒、滴、漏水现象,可及时拨打24小时客服热线电话4006507756报修,本次完成注水升压后,系统将持续保压。另外,需要注意的是,注水后,开拓热力将不再受理暖气拆改等相关业务。

邮局订报刊
可享惠民文化消费电子券优惠

本报讯(融媒体中心记者 于晓玲)区内喜欢在邮局订阅报刊的读者有福啦!日前,记者从北京邮政获悉,即日起,到邮局订报刊可使用惠民文化消费电子券(以下简称“文惠券”),最高可省100元。

文惠券是北京市优化财政资金使用方式,提升文化消费激励引导效果的积极探索,该项目于2016年开始试点,2017年正式启动,旨在培养市民文化消费理念、引领文化消费意愿、激励文化消费行为,为市民的文化消费带来便捷和优惠。消费者实名注册成为北京文惠券用户后,在北京地区的文惠券合作商户进行文化消费时,可以根据需要领取5、10、20、30、50、100元6种面值的电子代金券,在支付时按比例抵扣消费金额。

关于本次到邮局订报刊时使用文惠券的具体方式,消费者可通过微信搜索关注“北京文惠卡官方服务号”,进入“北京文惠卡官方服务号”,点击下方“领文惠”后,选择左侧“文惠通用券”,选择并领取所需的相应券面价值的文惠券,然后点击“我的文惠”“我的券包”向收银员出示二维码,根据消费金额使用相应额度的文惠券,然后再支付余款即可。

除此之外,北京邮政还为广大读者朋友提供了多种品牌报刊的文惠券订专享优惠,使用文惠券订《作家文摘》、《青年文摘》、《人文历史》、《读者》等28种报刊还可以享受折外折优惠。

爱育华携手儿童医院
新增新生儿耳廓矫正服务

本报讯(融媒体中心记者 于晓玲)10月16日,首都医疗爱育华妇儿医院(以下简称“爱育华”)举办关于耳鼻喉MDT临床研讨活动,特邀北京儿童医院耳鼻喉头颈外科刘薇博士现场分享了外耳廓畸形诊治方面的国内外临床研究进展及北京儿童医院在无创整形方面的临床经验。本次活动也意味着,爱育华正式与北京儿童医院耳鼻喉头颈外科合作推出新生儿耳廓矫正服务。

据悉,受遗传、胚胎发育异常、产道挤压等因素影响,在我国,新生儿先天性耳廓形态畸形的发生率高达45%。因新生儿在出生后前6个月体内孕激素及透明质酸含量最高,软骨塑形能力最强,此时也是进行无创矫正治疗的最佳时机。错过这一时期无创矫正治疗效果将大大降低。

作为国内知名的三级儿童综合医院,同时也是全国收治儿童重大及疑难疾病最多的医疗单位,北京儿童医院耳鼻喉头颈外科开展新生儿耳廓畸形的无创整形治疗有着丰富的诊疗经验,可对常见的新生儿耳廓形态畸形进行系统治疗。本次的临床交流活动旨在推进爱育华耳鼻喉科与北京儿童医院耳鼻喉头颈外科的院际协作,通过定期组织学术交流及临床案例分享,提升爱育华耳鼻喉科综合诊疗能力。双方的合作也是优质公立医疗资源和国有资本办医的又一次互补和双赢。

丹麦“天籁”童声合唱团
本周日将亮相博纳星辉剧院

本报讯(融媒体中心记者 于晓玲)这个周末,不用出区就能到现场聆听丹麦“天籁”童声啦!日前,记者从区内的博纳星辉剧院获悉,10月20日,该剧院将邀请丹麦罗斯基勒大教堂童声合唱团进区展演,给区内喜欢听童声合唱的朋友提供大饱耳福的机会。

此次,丹麦罗斯基勒大教堂童声合唱团在博纳星辉的展演,将为观众演唱共计19首曲目,其中,上半场演唱曲目为丹麦的古老歌曲,下半场演唱曲目为安徒生童话故事歌曲、丹麦民歌及中国歌曲。届时,国内观众耳熟能详的中国歌曲《月亮代表我的心》《送别》等将由这支童声合唱团重新演绎,通过歌曲展示中国与丹麦文化的交融,给观众带去全新的视听体验。

民有所呼 我有所应

闲置小木屋变身便民餐饮点



最近,天华园二里社区的居民陈亚文再也不用为买早点发愁了,大雄城市花园小区南门外一间小木屋发生的变化,为她的生活提供了很大便利。

陈亚文就住在这个小区里,和区内很多退了休又有着自己兴趣爱好的老年人一样,她的晚年生活充实,原来,喜欢唱歌的她是经开区合唱团的一员,隔三差五就到经开区社区服务中心和团员们一起练习唱歌。忙碌并快乐着,是她对自己生活现状的总结。但她仍有着自己的烦心事——家里的早餐和主食购买问题。

“现在生活条件好了,馒头、花卷啥的基本都不费功夫去自己和面蒸了,可是家附近也没有卖这些主食的门脸儿,挺不方便。”她说,为买到质优价廉的主食,自己每次都喜欢坐车跑到亦庄镇的宏德利源市场去。

直到最近,她在社区的微信群里看到有居民提到小区南门新增了个便民服务点,价格还实惠,于是她便赶紧抽空跑去“踩点尝鲜”。令她欣喜的是,这个便民服务点虽然门脸不大,只有18平方米左右,但售卖的主食不仅物美价廉,而且种类也挺丰富,早餐的豆浆、油条、煎饼,主食馒头、烙饼、烧饼等一应俱全。“你看这3两的馒头1块钱1个,比超市还合适。还有这煎饼,面有嚼劲,酱的味道也刚刚好,师傅手艺真是不错,合我口味。”陈亚文品尝着热乎的煎饼,笑着对便民服务的服务员竖起了大拇指。

不过,此前不经常从小区南门进出的陈亚文不知道的是,在这个小木屋便民服务的背后还有一段小故事。

今年7月下旬,荣华街道网格办接到12345的转送件,在接下来的对接中了解到,家住大雄城市花园小区周边的一位居民反映,因小区周边餐饮店较少,希望能增设一些便民餐点的诉求,并即刻将诉求反映给街道的城建科进行跟进处理。相关科室在对社区的调研、走访和社区居委会的对接中,将目光落到了该小区门前的小木屋。

“这小木屋之前是卖菜的,商户撤走后一直空着了。”说话的是天华园二里社区党支部书记刘长江,据他回忆,小木屋已闲置很长一段时间,且因摆放的角度原因,正好挡住了大雄城市花园小区南门外车辆进入主路时的部分视线,存

在一定安全隐患。于是,对小木屋进行调整,重新利用,用于建设便民餐点的想法很快成为街道、社区工作人员的共识。

只是想法虽好,实现起来却并不容易。刘长江介绍,因对小木屋的移动和再利用涉及多个部门,不论彼此间的相互对接,还是后期的接电走线等都需要花费很多时间和精力。面对眼前遇到的难题,如何使周边居民的诉求得到快速回应?荣华街道和社区党支部通过开会理清思路后,开始主动出击,通过分工合作,同时推动与多部门的协调工作。

其中,由荣华街道负责协调经开区相关职能部门,沟通房屋使用权,并在小木屋就近商圈中择优考察、确定未来经

营的餐饮商户。天华园二里社区党支部则发挥社区的党建协调机制,积极对接社区报到的服务部门,说明具体情况,由其负责小木屋旁绿化带的植被进行转移,并整修、硬化小木屋外的地面,提升周边环境。与此同时,街道和社区还协调沟通小区和商圈物业及供电、自来水等公司和相关职能部门,解决了供电、供水、环境整治等难题。

最终,从制定计划到开展各项工作,在相关部门、街道、社区、物业等10个部门的共同努力下,不出一个月时间,闲置小木屋以便民餐点的身份重新回归,开门营业,并以实惠价格,于每天的早、中、晚3个时段,为周边居民提供便利的早点和主食购买服务。

开业一个多月,这家小木屋便民餐点人气越来越旺,不仅成为周边小区居民家门口的便民“主食厨房”,在附近上班的职工路过此处也会经常光顾。居民们的认可也让便民服务的服务员张师傅干劲十足:“我们每天凌晨就过来蒸包子,主食都是现做现卖,很多顾客来得次数多了,人家还没说话,我就是知道他们要买啥!”

“民有所呼,我有所应,我们一直坚持落实好蔡奇书记提出的以辖区群众的诉求为哨音,通过汇聚各方资源和力量,齐心协力解决好群众需求热点、治理痛点问题的要求,为群众办好家门口的事情,当好群众的贴心人。接下来,我们也会跟商家协商,继续在丰富食品、保证品质、提高服务上下功夫,给居民提供更好、更便利的服务。”荣华街道相关负责人如是说。

融媒体中心记者 于晓玲

【图片新闻】



花,开了

亦庄新城滨河公园两个月前种下的向日葵开花了,引得不少居民驻足观赏。“我和老姐妹们每天早上都在公园里吹葫芦丝,最近我们发现向日葵开花了,太美了,给经开区点赞!”家住附近小区的退休职工马纪屏说。

融媒体中心记者
张天宇

鹿圈桥开通 提升5倍通行能力

经开区再添一条跨凉水河道路

本报讯(融媒体中心记者 田艳军)开车不到10分钟到单位,再也不用绕远路了!人大附中经开区学校职工孙先生开车经过鹿圈桥到学校,看了看手表,用时不到10分钟,不由得发出感慨。原来,贵园中街西侧的跨凉水河鹿圈桥,于近日搬去硬隔离正式开通,周边职工、居民多了一条出行便捷路。

来到现场记者看到,整座鹿圈桥跨凉水河架设,崭新的机动车道、人行便道路面上,车流与行人来往穿梭。据介绍,重建鹿圈桥结构设计为6孔20米T形梁桥,设计行车道宽6米,两侧各设2米人行道,桥梁全宽由原来的2米升级为10米,相当于提升了5倍的通行力。

同时,对桥下及桥外上游10米、下游15米范围内河道进行护砌,并与上下游河道岸坡断面顺接,保障车辆及行人顺畅通行。

鹿圈桥拆除重建在2015年被列入凉水河治理工程,去年底桥面主体建设完成,近期又将桥面两侧衔接道路翻修完成,正式开通。

近年来,经开区在优化升级路网工程中,对跨桥、穿高速公路等重要交通节点进行了建设及改造升级。荣昌西街跨凉水河桥、跨新风河桥改造升级后,桥面拓宽缓解了交通拥堵,便于职工、居民出行。鹿圈桥的开通,也标志着经开区再添一条跨凉水河道路,区域路网将更通畅。

